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Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht tber 10
10_16_4 [172] addieren - Merkzahl, dreistellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
6|25 6|31 419 4106
1143 3(6/0 9141 3193
+12|0|2 + 14 1|0 1/0(0
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
8/0|0 212|6 5|5 2|54
+(1/2|0 +/8(5|1 +(7|0|4 +(1/2]1
+ 8|7 + 2 321 3|0
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
1/6|9 41116 1/9|2 4213
+(42|0 +14(9|2 +(3[1|3 +(1/1|3
+ 11 +{1/0|0 4 5(1|3
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
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Der Einer, der Zehner und der Hunderter gehen nicht aber 10
10_16_4 [172] addieren - Merkzahl, dreistellig, bis 10
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

6|25 631 419 4/0|6 2717
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